
  

Warszawa, 21.03.2023 r.  

 

Zamawiający: 

Instytut Fizyki Polskiej Akademii Nauk 

Al. Lotników 32/46 

02-668 Warszawa  

 

Dotyczy: „Zapytania ofertowego na usługi telefonii komórkowej wraz z dostępem do 

mobilnego internetu dla Instytutu Fizyki PAN” – nr referencyjny  DZP/ZO/1/2023/AB 

 

 

I. ODPOWIEDZI NA PYTANIA 

Zamawiający przekazuje poniżej treść zgłoszonych w postępowaniu pytań wraz  

z odpowiedziami:  

Pytanie nr 1  

„Wykonawca  zwraca się z pytaniem czy możliwym jest modyfikacja  treści  postanowień  § 9 

ust.4 Umowy –  

Łączna wysokość kar jakich Zamawiający może dochodzić od Wykonawcy jest ograniczona 

do 50% całkowitego wynagrodzenia netto umowy  

Maksymalna wysokość kar umownych nie powinna prowadzić  do de facto zarobkowania 

Zamawiającego na realizacji danego kontraktu. Kary umowne są rażąco wysokie  

w porównaniu do wartości zamówienia oraz spowodowanych ewentualnych strat  

u Zamawiającego. Zmniejszenie kar spowoduje wyrównanie pozycji Zamawiającego  

i Wykonawcy, co jest wymagane przez ustawę Prawo zamówień publicznych. 

W związku z powyższym wnosimy o zmniejszenie maksymalnej wysokości kar umownych    do 

30%  wynagrodzenia netto umowy.” 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1  

Tak, Zamawiający dopuszcza zmniejszenie maksymalnej wysokości kar umownych do 30% 

wynagrodzenia netto umowy. 

Zamawiający zmienia § 9 ust. 4 umowy (załącznik nr 4 do zapytania ofertowego) w ten 

sposób, że nadaje mu poniższe brzmienie: 

 „4. Łączna wysokość kar jakich Zamawiający może dochodzić od Wykonawcy jest 

ograniczona do 30% całkowitego wynagrodzenia netto umowy.”  

 



 

Pytanie nr 2 

W związku z  działaniami związanymi ze zmianą  technologiczną  -  wyłączeniu technologii 3 

generacji, czyli 3G; proponowana zmiana warunków na technologię 4G. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 2  

Tak, Zamawiający potwierdza, że w związku z działaniami związanymi ze zmianą 

technologiczną wyrażamy zgodę na technologię 4G. 

 

 

 

 

 

                                                                                                       Zatwierdził 

                                                                                             Pełnomocnik Dyrektora                                                                                                                                                   

                                                                                                        ds. zamówień publicznych 

                                                                                                             Agata Czekalska 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Sporządził/a: Aldona Badowska 
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